

臺北市北投區石牌國民小學 114 學年度上學期「學校日家長意見回覆表」

	家長問題及建議	相關業務單位回覆
總務方面	414 家長反映施工聲音大大，施工期長，空氣汙染，擔心影響上課與學生健康，請學校多留意這方面問題。	414 感謝大家體諒校舍改建期間的不便，目前正有家長捐贈學校空氣清淨機，機器已正生產陸續到貨，因施工廠商依規定有進行撒水施工，所以教室內空氣品質經實測，未開機前數值即落在健康區段，而在開機後教室空品更是優良等級，聲響也因為關門窗而有不錯的隔音效果，拆除工程即將結束，本校會持續關注接下來的工項所造成的影響，並做出相對應的處理。
	211 家長是否可提供空氣清淨機給班級使用?(不知是否有用電的疑慮)	211 感謝大家體諒校舍改建期間的不便，目前正有家長捐贈學校空氣清淨機，機器已正生產陸續到貨，因施工廠商依規定有進行撒水施工，所以教室內空氣品質經實測，未開機前數值即落在健康區段，而在開機後教室空品更是優良等級，聲響也因為關門窗而有不錯的隔音效果，拆除工程即將結束，本校會持續關注接下來的工項所造成的影響，並做出相對應的處理。 而在捐贈之機器還未到貨前， 班級家長想先提供空氣清淨機是可以的。
學務方面	206 家長說小孩回家反映下課時間鐘聲太小聲(沒聽到上課鐘響)。	206. 由於校地面積較大，不同角落或教室可能會出現鐘聲大小略有差異。若孩子覺得鐘聲太小聲，影響到上課的提醒效果，歡迎家長或老師協助反映地點，我們會再協助檢視並調整，盡量讓每位孩子都能清楚聽到鐘聲。
	110 模範生推選，因為孩子剛上小一，很多常規需要學習與適應，學校在十月中就要推選，孩子彼此間認識還不夠，常規還未完整學習，是否時間太匆忙？這樣就無法真正推選出名符其實的孩子，是否請學校能將時程延後到學期末，讓孩子能完整學習或發揮自己的能力，讓彼此都能更了解，再推選出模範生，是否比較適合？ 110 學校健康中心使用的漱口水品牌為	110. 有關模範生推選作業期程，主要是依教育局公文規定辦理，須於 10 月底前將名單送交教育局，學校在時程上必須配合辦理。我們也理解家長的心情，孩子剛入學仍在適應中，彼此的了解和常規養成需要時間。雖然時間較為緊湊，但我們會請導師在觀察過程中特別留意孩子的學習態度與表現，盡量讓推選結果更符合孩子實際狀況，讓獲選的學生能夠兼顧公平與代表性。 110. 本校漱口水品牌為【西德有機化學藥品公

何？想了解、安心。

110 學校未來打流感品牌可以事前告知家長嗎？

司】，如下圖：



110. 依臺北市政府衛生局公文指示，公費流感疫苗的廠牌資訊會於設站前一天才予以公布，因此學校無法更早事先提供或告知家長。如家長仍有疑慮，也可選擇自行安排至醫療院所接種，學校完全尊重並支持家長的決定。